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Enquête de mobilité
auprès des ménages wallons

77% des déplacements des ménages 

1 % à moto

Flamands Wallons Bruxellois Belgique

Voit cond. 48% 52% 28% 48%
Voit. pass. 17% 19% 10% 17%
Taxi 0% 0% 0% 0%
Marche 13% 18% 32% 16%
Moto 1% 1% 1% 1%
Vélo 13% 1% 3% 8%
Train 3% 3% 2% 3%
Tram 1% 0% 8% 1%
Métro 0% 0% 9% 1%
Bus Delijn 3% 0% 1% 2%
Bus STIB 0% 0% 6% 1%
Bus TEC 0% 5% 0% 1%
Autre 1% 1% 1% 0
Base 10278 18133 8661 37072

Fiche M008-ENQ.MOB- dernières données régionales disponibles au 01/03/2017

 Comparaison de la répartition des déplacements par mode principal (un jour moyen) en 2010 (en pourcentage)

Sources : Beldam 2010 ; IWEPS
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restent assez stables dans les dernières enquêtes pour la Wallonie. Notons que, quand bien même les déplacements 

Répartition des déplacements par motifs (par jour moyen) en 2010 (en pourcentage)

Flamands Wallons Bruxellois Belgique
déposer/chercher qqn 8% 9% 7% 8%
aller à la maison 41% 39% 39% 40%
aller travailler 11% 12% 12% 12%
pour le travail 2% 2% 2% 2%
école (suivre un cours) 5% 6% 6% 5%
prendre un repas à l'extérieur 1% 2% 3% 2%
achats (courses, shopping) 12% 11% 12% 12%
services (médecin, banque,…) 3% 3% 3% 3%
rendre visite (famille, amis) 7% 7% 6% 7%
promenade, faire un tour 2% 3% 3% 2%
loisirs, sports, culture 6% 4% 5% 5%
Autre 2% 3% 3% 2%
Base 10642 18430 8762 37654


